

## RECTIFICĂRI

**Rectificare la Regulamentul de punere în aplicare (UE) 2020/1577 al Comisiei din 21 septembrie 2020 de modificare a anexei I la Regulamentul (CEE) nr. 2658/87 al Consiliului privind Nomenclatura tarifară și statistică și Tariful Vamal Comun**

*(Jurnalul Oficial al Uniunii Europene L 361 din 30 octombrie 2020)*

La pagina 221,

în loc de:

	<b>2804 70 10</b>	-- Fosfor roșu..... .....	5,5	—
	<b>2804 70 90</b>	-- Altele..... .....	5,5	—

se citește:

★	<b>2804 70 10</b>	-- Fosfor roșu..... .....	5,5	—
★	<b>2804 70 90</b>	-- Altele..... .....	5,5	—